

《星球“城”长记》系列报道之三

太平洋百货首登荆门 ——携手星球领潮全城

荆门晚报记者 李雷雷



2017年11月30日太平洋集团发展中心总裁赵劲仁与荆门星球商业股份有限公司董事副总经理王国民正式签约

太平洋百货入驻星球·世界城

太平洋百货集团为台北太平洋SOGO百货集团事业之一，太平洋SOGO百货创立于1987年1月11日，为全台湾首间百货零售业，品质优良，服务贴心，同时从消费者生活形态出发推出各项贴心服务，深受消费者赞誉。

太平洋SOGO百货集团共设有18家分店，1992年开始进入大陆百货零售业，分别在上海、北京、成都、重庆等城市设店。该集团秉持“诚信、规范、务实”的经营理念方针，以专业、贴心的经营理念，在

台湾和大陆都留下了浓重印记。为了满足消费者多样化的、丰富的生活需求，太平洋SOGO百货集团在全国陆续开设百货零售业连锁品牌，不断在各城市开设新店，为广大消费者提供更方便、更贴心、更优质的服务新亮点。

不久之后，我们将在这里可以见证19家太平洋百货门店。从今天开始，每一天的周末将让我们的高端太平洋百货更进一步。梦想与期待同在，成长和蜕变同在，商业繁荣即将绽放光芒！



星球商业中心
PLANET COMMERCIAL CENTER

2017.12.22 盛大开幕



图说·世界城 星光步行街室内效果图



自持70%商业 铸就一流品质消费中心

在荆门这个可以呼吸的地方，不是购物，星球不仅仅是给荆门人一个购物的场所，更是更迎合消费者需求，改变这座城市的消费习惯和消费观念。

消费者需要的不仅仅是一个商业购物中心，更是一场精彩内、与时尚同步的生活方式。

星球商业引入全球第8代商业模式，Lifestyle Science(生活美学科学中心)，打造60万方世界级商业航母，先体验消费与及体验感，再LIFE商业由开发商直接运营，集世界百货业巨头、全球先进“双塔双K”商业城、5A级商务写字楼和SOHO公寓长租、3A级和5A级酒店、荆门版甲级千人宴会大厅、荆门百条花街式“全露天步行街”等于一体。问大家，星球商业到底有什么不一样，与别人有什么不同？

多元化、具象化的购物体验，最受宝宝们欢迎的亲子游乐场所，只敢后引为商家们自己打造的水吧项目；60最时尚的购物体验、充满趣味的文创市集，各种网红直播网红、主题展览、时尚大气的主题项目……

持续者的需求向感变化，个性化发展，在商业业态可融合化、体验化、主题化、娱乐化发展，开发、多变、加分、包容的时尚商业体系与星球致力几十年的品牌行、东西方文化碰撞的契机，让这里成为高文化地标。

玩就玩大的，世界触手可及

汽车超市、24H+级写字楼、国际级甲级商业公司、后街购物中心(24H管家或服务)、实力影院、城市综合体、国际企业总部、企业会所、商务俱乐部！

太平洋百货入驻——品质礼遇，购物升级归来！
全球领先的双塔双K商业城——商务办公生活娱乐，任意切换！

从全天候、国际文化风情街区为定位，我们在荆门现有的百货业态，一直以来，星球都在策划、思考、布局，在商业、品牌、上“世界”早已在一期星球商业中心落成不久，已经启动。

星球商业与二期完美结合成80万方世界级商业帝国，集升级、业态升级、功能升级、品牌升级、体验升级更多一界多个企业投入运营，共同筑成星球核心商场的协同效应，一起开创荆门体验式商业新时代。

星球的启幕，不仅仅是为资本注入与零售业的升级，它更影响着荆门城市文明的发展。推动着城市面貌翻天覆地的变化。

综合体多元价值，打造国际时尚地标，融合世界建筑元素，是荆门最风情、最浪漫、最时尚的潮流圣地；它是星球，荆门的城市地标，包罗万象，引领着城市的潮流；它是星球，以顶级商业模式，改写城市生活，成为心之所求。

——有星球，无所求



约85-1500m²，约5A甲级写字楼全城发售
首付20万起，20-220C临街金铺，火热销售中
即日起开门领好礼，购铺享豪礼。

咨询热线：8880000
项目地址/荆门虎牙关大道东侧（原卫校）
营销中心/星球商业中心西广场南侧